
 

 
 

Erica floorstand 
Erica onderstel 

Assembly instructions 
Montage instructie 

 
Version: W-EricaFloorstand-V1 



1 

   
 

Parts floor stand: 

− hardware bag 

− left and right foot 

− 2 uprights 

− 2 support brackets 

− 2 connection bars (for 30 and 50 cm loom) 
 
Contents hardware bag: 

− piece of sand paper 

− 4 screws 5x60 mm 

− 4 carriage bolts M6x50 mm 

− 4 buffers 

− 4 screws 4x17 mm  

− 4 star knobs M6 

Onderdelen onderstel: 

− beslagzakje 

− linker en rechter voet 

− 2 staanders 

− 2 steunbeugels  

− 2 verbindingsregels (voor 30 en 50 cm getouw) 
 
Inhoud beslagzakje: 

− stukje schuurpapier 

− 4 schroeven 5x60 mm 

− 4 slotbouten M6x50 mm 

− 4 buffers 

− 4 schroeven 4x17 mm  

− 4 ster knoppen M6 



2 

   
 

With the piece of sandpaper you can smooth the edges of 
the wooden parts. If you want to finish your floor stand with 
lacquer, oil or wax, you can better do that before 
assembling. 
 
Besides the screw driver pz2 supplied with the Erica loom, 
you will need a rubber mallet for the assembling of the floor 
stand. 
 
Tap a carriage bolt into the hole at the end of each upright; 
in the side that has five holes (the other side has three). 
 
Screw the four buffers onto the bottom of the feet using the 
screws 4x17 mm. 

Met het stukje schuurpapier uit het eerste beslagzakje kun 
je de randen van de houten onderdelen nog wat bijwerken. 
Als je het onderstel wilt afwerken met lak, olie of was, doe 
je dat voordat je de onderdelen gaat monteren.  
 
Behalve de schroevendraaier pz2 die bij de Erica zat heb je 
voor de montage nog een hamer nodig. 
 
Tik een slotbout in het gat aan het eind van elke staander; 
in de zijde waarin vijf gaten zitten (de andere zijde heeft er 
drie). 
 
Schroef de vier buffers met de schroeven 4x17 mm in de 
gaatjes aan de onderkant van de voeten. 

 



3 

     
 

     
 

Mount the feet onto the uprights. The hole in the feet you 
use determines the height of the stand. 
 
Assemble the connection bar to the uprights with the 
screws 5x60 mm. Now the stand is fully assembled. 

Monteer de voeten aan de staanders. Met het gat in de 
voet dat je gebruikt bepaal je de hoogte van het onderstel. 
 
Schroef de verbindingsregel aan de staanders met de 5x60 
mm schroeven en maak zo het onderstel compleet. 



4 

     
 

Insert the carriage bolts that are left from the inside through 
the sides of your Erica. Slide the loom between the 
uprights, with the bolts into the slots.  
 
While you fasten the connection with the star knobs, the 
heads of the carriage bolts will be pressed into the wood. If 
the knob is too heavy to turn, just tap on the head of the 
bolt. Fasten the knob and repeat this process until the 
square part of the bolt head is completely pressed into the 
wood. 

Steek de overgebleven slotbouten door de gaten in de 
zijkanten van je Erica. Schuif het getouw tussen de 
staanders, met de slotbouten in de sleuven. 
 
Terwijl je de verbinding met de sterknop vastdraait, wordt 
de kop van de slotbout in het hout geperst. Als de knop 
daarbij te zwaar draait geef je met de hamer een tik op de 
kop van de bout. Draai de knop aan en herhaal dit tot het 
vierkante deel van de kop geheel in het hout zit. 

 



5 

   
 

Use the brackets to position your Erica horizontal or 
slanted on the floor stand. First insert one end into a hole in 
the upright; the upper hole for a horizontal position or the 
lower hole for a slanted position of your Erica loom. 
 
Insert the other end of the bracket into the hole at the 
inside of the loomsides. You will need to bend the bracket 
somewhat. 
 
Repeat this for the other side. 

Gebruik de steunbeugels om je Erica in een horizontale of 
schuine positie vast te zetten. Steek één eind van de 
beugel in een gat in de staander. Gebruik het bovenste gat 
voor een horizontale positie of het onderste gat voor een 
schuine positie van je Erica getouw. 
 
Steek het andere eind van de beugel in het gat aan de 
binnenkant van de getouwzijden. Je moet de beugel 
daarvoor wat naar binnen buigen. 
 
Herhaal dit aan de andere kant. 

  



6 

     
 

 


